



2022年5月16日

各位

会社名 株式会社イントランス
 代表者名 代表取締役社長
 ディグネジオ・フレドリック・レッツ
 (コード番号 3237 東証グロース)
 問合せ先 管理部 部長 北川 雅章
 (TEL 03-6803-8100)

(訂正)「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました、「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」におきまして、内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付しております。

(訂正箇所)

添付資料 11 ページ (セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報
 前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	プリンシパル インベスト メント事業	ソリューション 事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	617,196	376,913	994,110	181,842	—	1,175,952
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	16,410	△16,410	—
計	617,196	376,913	994,110	198,252	△16,410	1,175,952
セグメント利益または損 失 (△)	△466,915	△71,147	△538,062	18,303	△256,060	△775,819
セグメント資産	1,688,247	191,569	1,879,817	108,531	922,919	2,911,269
その他の項目						
減価償却費	—	256	256	184	1,091	1,533
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	24,739	24,739	1,736	4,150	30,625

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報
前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	プリンシパル インベスト メント事業	ソリューション 事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	617,196	376,913	994,110	181,842	—	1,175,952
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	—	—	16,410	△16,410	—
計	617,196	376,913	994,110	198,252	△16,410	1,175,952
セグメント利益または損 失(△)	△466,915	△71,147	△538,062	18,303	△256,060	△775,819
セグメント資産	1,688,247	191,569	1,879,817	108,531	922,919	2,911,269
その他の項目						
減価償却費	—	256	256	184	1,091	1,533
減損損失	—	24,719	24,719	—	—	24,719
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	—	24,739	24,739	1,736	4,150	30,625

以 上